

КУРОРТНЫЙ РАЙОН ОТМЕЧЕН КУБКОМ ЗА ЗАБОТУ ОБ ИНВАЛИДАХ

3 декабря отмечался Международный День инвалида. В честь этого события в зале «Конти» на Кондратьевском проспекте призами Специального Олимпийского комитета были награждены лучшие районы, руководители и должностные лица, проявившие наибольшую заботу о людях с ограниченными возможностями. Ведущим районом, отмеченным кубком за развитие адаптивной физической культуры и спорта, в четвертый раз подряд был признан Курортный район. Золотые медали «За честь и благородство» получили начальник отдела физической культуры и спорта

И.Н.Виноградов, директор парка «Дубки» В.Н.Анисимов, директор Комплексного центра социального обслуживания населения Т.Г.Белова, директор 656-й коррекционной школы Л.Г.Новикова.

В Курортном районе в год проводится более 60 мероприятий по адаптивной физической культуре и спорту. Самые крупные из них – Специальные Олимпийские игры, Зимние игры для людей с ограниченными возможностями, Фестивали «Спорт и творчество». В спортивно-концертном комплексе парка «Дубки», ставшем базовой площадкой Специального Олимпийского комитета,



Начальник отдела
физической культуры
и спорта
И.Н. Виноградов

два раза в неделю по вторникам и четвергам на утренних занятиях с тренером бесплатно может заниматься каждый желающий. Команда 656-й коррекционной школы стала чемпионом всероссийских игр по футболу.

Соб.инф.